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Пуловер Sandoval от Annie Haas, 

дизайн This.bird.knits 
 

Пряжа: 
 

MC = Sugar Plum Circus BFL Dk, показана в оттенке Knight Scene, 

примерно 830 (880, 980, 1010) (1110, 1190, 1268) (1330, 1404, 1490) 

ярдов, 

CC = Spincycle Yarns Dream State, показана в оттенке Salty Dog, 

примерно 220 ( 230, 240, 250) ( 290, 305, 330) (350, 365, 380) ярдов  

 

Спицы: 
 круговые спицы 4.0 мм с длиной лески минимум 30". 

 круговые спицы 4.5 мм с длиной лески минимум 30". 

 круговые спицы 5.0 мм с длиной лески 9". 

*Обратите внимание на длину лески, для секции кокетки и тела, 

особенно для больших размеров, вам потребуются спицы с более 

длинной леской. 

Для рукавов, короткая леска, чулочные спицы или спицы для 

вязания способом Волшебная петля. 

 

Окончательные измерения: 
Размеры: 1 (2, 3, 4) (5, 6, 7) (8, 9, 10) 

Окружность тела: 38 ( 39.6, 42.6, 45.7) (48.7, 51.8, 54.8) (58, 61, 

64)"  

Окружность кокетки: (площадь вокруг плечевых скосов, 

включая основной мотив (схема 3), в которую входит грудь, 

плечевые скосы и верхняя часть пройм): 50.6 (58, 65.2, 72.3) (72.3, 79.6, 79.6) (86.8, 94, 101.3)" 

Глубина кокетки: 13.5 (13.5, 13.6, 13.6) (13.6, 13.6, 13.6) (13.8, 13.8, 13.8)"  

Длина до подмышки: 10.75" 

Длина рукава до подмышки: 13.5" 

Окружность в верхней части рукава: (чуть выше локтя) 8.4 (10.6,10.85, 10.85) (13.3, 15, 16.4) (17.5, 

18.47, 18.6)" 

Окружность манжеты рукава: 7.2 (8, 8.4, 8.4) (8.4, 8.7, 8.7) (9.14, 9.5, 9.9)"  

Длина от центра горловины спинки: 23.5 (23.5, 23.5, 24) (24.5, 24.5, 24.5)"  

Длина от центра горловины переда: 22 (22, 22, 22.5) (23, 23, 23)" 

 

*Примечание: этот дизайн предполагает прибавку на свободное облегание 6-12" для тела, и 0-2" -/+ 

для рукавов. Чтобы выбрать размер для предполагаемой посадки, выберите свой размер на основе 

готовых измерений. 

**Примечание: окружность тела основывается на естественной линии талии. 

***Примечание: вы можете выбрать индивидуальную посадку рукава. 

 

Аббревиатуры: 
bor = начало круг. ряда 

k = лицевая 

k2tog = вязать 2 петли вместе лиц. (1 петля убавлена) 

M1L = прибавка с наклоном влево: ввести левую спицу спереди назад под протяжку между петлями и 
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провязать ее лицевой за заднюю стенку 

k3tog = вязать след. 3 петли вместе лиц. (2 петли убавлено). 

MC = основной цвет  

CC = контрастный цвет  

p = изнаночная  

pm = поместить маркер  

sm = переснять маркер  

ssk = убавка петель с наклоном влево (снять одну петлю лицевой на правую спицу, снять еще одну как 

лицевую на правую спицу, продеть левую спицу в две снятые петли слева направо за передние стенки 

этих двух петель и провязать обе петли вместе лицевой за заднюю стенку) 

sssk = как ssk , но на трех петлях (2 петли убавлено) 

ssp = убавка петель с наклоном вправо (снять одну как лицевую на правую спицу, снять одну как лицевую 

на правую спицу, продеть левую спицу в две снятые и снять их, провязать обе петли вместе как 

изнаночные за заднюю стенку)  

tbl = вязать след. петлю за заднюю стенку  

UA = подмышка  

 

Плотность вязания: 
21 петля x 23 ряда = 10 х 10 см лиц. гладью на спицах большего размера 

 

Примечания: 
Свитер связан по кругу сверху вниз. Горловину спинки формируют укороченными рядами. Петли 

рукавов отделяют после кокетки и провязывают их после тела. 

 

ИНСТРУКЦИИ 
На круговые спицы 4.0 мм с помощью длинного конца нити набрать 86 (86, 86, 92) (96, 104, 108) (114, 120, 

120) петель + 1. Соединить в круг, стараясь не перекрутить петли. Снять первую петлю на правой спице 

на левую спицу, поместить маркер начала кругового ряда, и вязать лиц. эти 2 петли вместе за заднюю 

стенку для первой петли. (1 петля убавлена).  

(Примечание: это создает более плотное соединение в начале вашего круг. ряда, и эта первая петля 

будет считаться первой 1 лиц. скрещ. круг. ряда 1, поэтому ваша следующая петля будет 1 изн.). 

 

/// Начало резинки для воротника /// 

Круг. ряд 1: *1 лиц. скрещ., 1 изн.; повторять от * до конца. 

Круг. ряд 2: *1 лиц. скрещ., 1 лиц.; повторять от * до конца. 

Повторять круг. ряды 1 и 2 всего 6 круг. рядов. 

 

/// Начало тела /// 

Перейти на спицы 4.5 мм, и вязать лиц. 1 (1, 1, 1) (1, 1, 2) ( 2, 2, 2) круг. рядов. 

 

/// Начало формирования укороч. рядами /// 

В этом проекте используют японские укороч. ряды, но вы можете использовать любой другой способ 

укороч. рядов. 

Укороч. ряд 1: (лиц.) 25 (25, 25, 27) (28, 30, 31) (33, 35, 35) лиц., повернуть работу.  

Укороч. ряд 2: (изн.) тугой накид, снять 1 петлю с нитью перед работой, pm, изн. до bor, sm, 25 (25, 25, 27) 

(28, 30, 31) (33, 35, 35) изн., повернуть работу. 

Укороч. ряд 3: (лиц.) тугой накид, снять 1 петлю с нитью за работой, pm, лиц. до bor, sm, лиц. до маркера, 

удалить маркер, 1 лиц., вязать как k2tog обертку и след. петлю, 5 лиц., повернуть работу. 

Укороч. ряд 4: (изн.) тугой накид, снять 1 петлю с нитью перед работой, pm, изн. до bor, sm, изн. до 

маркера, удалить маркер, 1 изн., ssp, 5 изн., повернуть работу. 

Укоро. ряд 5: (лиц.) тугой накид, снять 1 петлю с нитью за работой, pm, лиц. до bor, sm, лиц. до маркера, 
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удалить маркер, 1 лиц., вязать как k2tog обертку и след. петлю, продолжать вязать до 3-х петель перед 

след. маркером, ssk след. петлю и накид, удалить маркер, лиц. до bor. 

Для всех размеров: вязать 2 круг. ряда лиц. петлями. 

Круг. ряд прибавок 1: *2 лиц., M1L; повторять от * до конца. 

129 (129, 129, 138) (144, 156, 162) (171, 180, 180) петель. 

Вязать 4 (4, 4, 5) (6, 6, 7) (7, 8, 8) круг. рядов. 

 

Круг. ряд прибавок 2: для всех размеров кроме размера 10: *3 лиц., M1L; повторять от * до конца. 

172 (172, 172, 184) (192, 208, 216) (228, 240, — ) петель. 

Только для размера 10: *2 лиц., M1L; повторять от * до конца. (270 петель). 

Для всех размеров: вязать лиц. 3 (3, 4, 4) ( 5, 5, 5) (5, 5, 5) круг. рядов. 

 

Круг. ряд прибавок 3: для всех размеров кроме размера 10: *4 лиц., M1L; повторять от * до конца. 

215 (215, 215, 230) (240, 260, 270) (285, 300, — ) петель. 

Только для размера 10: *6 лиц., M1L; повторять от * до конца. (315 петель). 

Для всех размеров, вязать 1 круг. ряд лиц. петлями. 

 

 

Круг. ряд прибавок 4: (вязать в соответствии с вашим размером) 

Для размеров 1, 2, 3: *43 лиц., M1L; повторять от * до конца. (220 петель). 

Для размера 4: нет прибавок, вязать 1 круг. ряд лиц. петлями. (230 петель). 

Для размера 5: нет прибавок, вязать 1 круг. ряд лиц. петлями. (240 петель). 

Для размера 6: нет прибавок, вязать 1 круг. ряд лиц. петлями. (260 петель). 

Для размера 7: нет прибавок, вязать 1 круг. ряд лиц. петлями. (270 петель). 

Для размера 8: *57 лиц., M1L; повторять от * до конца. (290 петель). 

Для размера 9: нет прибавок, вязать 1 круг. ряд лиц. петлями. (300 петель). 

Для размера 10: *63 лиц., M1L; повторять от * до конца, (320 петель) 

Присоединить нить CC для схемы 1 и вязать след. образом: 

 

 

Схема 1 
 

 
 

Оборвать нить CC1 и вязать пряжей MC  2 круг. ряда лиц. 

 

Круг. ряд прибавок 5 для размеров 2-10: *5 лиц., M1L; повторять от * до конца — (264, 264, 276) (288, 312, 

324) (348, 360, 384) петель 

Для размера 1: нет прибавок, лиц. петли. 

Вязать 1 круг. ряд лиц. петлями. 

 

Круг. ряд прибавок 6: (вязать в соответствии с вашим размером) 
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Для размера 1: 2 лиц., *6 лиц., M1L; повторять от * до последних 2 петель, 2 лиц. (256 петель)  

Для размера 2: *33 лиц., M1L; повторять от * до конца. (272 петли). 

Для размера 3: 33 лиц., M1L; повторять от * до конца. (272 петли). 

Для размера 4: *23 лиц., M1L; повторять от * до конца. (288 петель). 

Для размера 5: *18 лиц., M1L; повторять от * до конца. (304 петли). 

Для размера 6: *39 лиц., M1L; повторять от * до конца. (320 петель). 

Для размера 7: *27 лиц., M1L; повторять от * до конца. (336 петель). 

Для размера 8: *87 лиц., M1L; повторять от * до конца. (352 петли). 

Для размера 9: *45 лиц., M1L; повторять от * до конца. (368 петель). 

Для размера 10: нет прибавок, лиц. петли. 

Присоединить нить CC и вязать круг. ряды 1-8 схемы 2. 

 

Схема 2 

 
 

Оборвать нить CC. 

Пряжей MC, вязать 2 круг. ряда лиц. петлями. 

 

Круг. ряд прибавок 7: (вязать в соответствии с вашим размером): 

Для всех размеров кроме размеров 1, 2, 3, 4 и 7: *4 лиц., M1L; повторять от * до конца. — ( — — —) (380, 

400, — ) (440, 460, 480) петель 

Только для размера 1: 3 лиц., *25 лиц., M1L; повторять от * до последних 3 петель, 3 лиц. (266 петель). 

Только для размеров 2 и 3: 8 лиц., *8 лиц., M1L; повторять от * до последних 8 петель, 8 лиц. (304 петли).  

Только для размера 4: 14 лиц., *5 лиц., M1L; повторять до последних 14 петель, 14 лиц. (340 петель). 

Только для размера 7: 4 лиц., *4 лиц., M1L; повторять от * до последних 4 петель, 4 лиц. (418 петель). 

Для всех размеров, вязать 1 круг. ряд лиц. петлями. 

В след. круг. ряду: 

Для размера 1: нет прибавок, лиц. петли. 

Для размера 2: нет прибавок, лиц. петли. 

Для размера 3: нет прибавок, лиц. петли. 

Для размера 4: *170 лиц., M1L; повторять от * до конца. (342 петли). 

Для размера 5: нет прибавок, лиц. петли. 

Для размера 6: 2 лиц., *22 лиц.; M1L, повторять от * до последних 2 петель, 2 лиц. (418 петель).  

Для размера 7: нет прибавок, лиц. петли. 

Для размера 8: 4 лиц., *27 лиц., M1L; повторять от * до последних 4 петель, 4 лиц. (456 петель). 

Для размера 9: 9 лиц.,* 13 лиц., M1L; повторять от * до последних 9 петель, 9 лиц. (494 петель).  

Для размера 10: 6 лиц., *9 лиц., M1L; повторять от * до последних 6 петель, 6 лиц. (532 петли). 

266 (304, 304, 342) (380, 418, 418) (456, 494, 532) петель 

Присоединить нить CC и вязать круг. ряды 1-33 схемы 3. 
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/// Схема 3 /// 

*Может быть полезно поместить маркеры между каждым раппортом схемы. 

На этой схеме есть несколько длинных поплавков, обратитесь к учебнику, как их подхватывать, по 

ссылке: https://www.youtube.com/watch?v=4r7NnLHJYts&feature=youtu.be 

 
 

Оборвать нить CC1, продолжать пряжей MC. 

Для всех размеров: пряжей MC вязать 1 круг. ряд лиц. петлями. 

266 (304, 304, 342) (380, 418, 418) (456, 494, 532) петель 

Только для размера 1: *19 лиц., M1L; повторять от * до конца. (280 петель). 

Только для размера 3: 2 лиц., M1L, *15 лиц., M1L; повторять от * до последних 2 петель, 2 лиц., M1L. 

(326 петель). 

Только для размера 7: 1 лиц., *16 лиц., M1L; повторять от * до последней петли, 1 лиц. (444 петель). 

Для всех других размеров: вязать 1 круг. ряд лиц. петлями. 

 

/// Отделение рукавов от тела /// 

*Примечание: эта таблица поможет вам отследить, сколько петель у вас будет для какого раздела 

после круг. ряда отделения. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=4r7NnLHJYts&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=4r7NnLHJYts&feature=youtu.be
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Число 

петель в 

начале 

Лиц. до 

рукава 

Петли 

рукава на 

держателе 

Набранные 

петли 

подмышки 

Лиц. по 

переду 

Петли 

рукава на 

держателе 

Набранные 

петли 

подмышки 

Лиц. до 

bor 

Всего 

петель 

для тела 

1) 272 48 44 — 96 44 — 48 192 

2) 304 50 52 4 100 52 4 50 208 

3) 326 54 54 3 109 54 3 55 224 

4) 342 58 54 3 117 54 3 59 240 

5) 380 63 66 4 122 66 4 63 256 

6) 418 66 76 3 133 76 3 67 272 

7) 444 70 82 4 140 82 4 70 288 

8) 456 72 84 8 144 84 8 72 304 

9) 494 77 92 5 155 92 5 78 320 

10)532 84 98 — 168 98 — 84 336 

 

Продолжая пряжей MC, в след. круг. ряду, *48 (50, 54, 58) (63, 66, 70) (72, 77, 84) лиц. по спинке, 

поместить след. 44 (52, 54, 54) (66, 76, 82) (84, 92, 98) петель на держатель для рукава, повернуть  работу и 

жгутообразным способом набрать — (4, 3, 3) (4,3, 4) (8, 5, — ) петель для подмышки, повернуть работу, 

стараясь не перекрутить набранные петли, присоединиться к телу, вязать лиц. 96 (100, 109, 117) (122, 133, 

140) (144, 155, 168) петель переда, поместить след. 44 (52, 54, 54) (66, 76, 82) (84, 92, 98) петель на 

держатель для рукава, повернуть  работу и жгутообразным способом набрать — (4, 3, 3) (4,3, 4) (8, 5, — ) 

петель для подмышки, повернуть работу, стараясь не перекрутить набранные петли, присоединиться к 

телу и вязать лиц. knit 48 (50, 55, 59) (63, 67, 70) (72, 78, 84) петель спинки до bor. 

192 (208, 224, 240) (256, 272, 288) (304, 320, 336) петель для тела. Продолжать работать с телом. 

 

Для всех размеров: вязать 2 круг. ряда лиц. петлями. 

Присоединить нить CC и вязать круг. ряды 1-8 схемы 2. 

Оборвать нить CC. 

Для всех размеров, вязать пряжей MC 1 круг. ряд лиц. петлями. 

Для размера 1: 47 лиц., k2tog, 94 лиц., k2tog, лиц. до конца. (190 петель). 

Для размера 2: *104 лиц., M1L; повторять до конца. (210 петель). 

Для размера 3: *54 лиц., K2tog; повторять от * до конца. (220 петель). 

Для размера 4: лиц. петли. (240 петель). 

Для размера 5: 64 лиц., M1L; повторять от * до конца. (260 петель) 

Для размера 6: *134 лиц., K2tog; повторять от * до конца. (270 петель). 

Для размера 7: *144 лиц., M1L; повторять от * до конца. (290 петель). 

Для размера 8: *75 лиц., k2tog; повторять от * до конца. (300 петель). 

Для размера 9: лиц. петли. (320 петель). 

Для размера 10: *55 лиц., k2tog, повторять от * до конца. (330 петель). 

Для всех размеров, вязать 3 круг. ряда лиц. петлями. 

Присоединить нить CC и вязать круг. ряды 1-4 схемы 1. 

Оборвать нить CC, продолжать пряжей MC. 

Для всех размеров, вязать 3 круг. ряда лиц. петлями. 

 

/// Вторая секция укороченных рядов /// 

Укороч. ряд 1: (лиц.) 50 (52, 56, 60) (64, 68, 72) (75, 80, 86) лиц., повернуть работу.  
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Укороч. ряд 2: (изн.) тугой накид, снять 1 петлю с нитью  перед работой, pm, изн. до bor, sm, 50 (52, 56, 60) 

(64, 68, 72) (75, 80, 86) изн., повернуть работу. 

Укороч. ряд 3: (RS) тугой накид, снять 1 петлю с нитью за работой, pm, лиц. до bor, sm, лиц. до маркера, 

удалить маркер, 1 лиц., вязать как k2tog обертку и след. петлю, 5 лиц., повернуть работу. 

Укороч. ряд 4: (изн.) тугой накид, снять 1 петлю с нитью  перед работой, pm, изн. до bor, sm, изн. до 

маркера, удалить маркер, 1 изн., ssp, 5 изн., повернуть работу. 

Укороч. ряд 5: (лиц.) тугой накид, снять 1 петлю с нитью  за работой, pm, лиц. до bor, sm, лиц. до маркера, 

удалить маркер, 1 лиц., вязать как k2tog обертку и след. петлю, продолжать вязать до 3-х петель перед 

след. маркером, ssk след. петлю и накид, лиц. до bor. 

Продолжать лиц. гладью на длину свитера 8.75" от набранных петель подмышки (или на 2" меньше 

нужной длины). 

 

/// Начало резинки для низа /// 

Перейти на спицы 4.0 мм. 

Круг. ряд 1: *1 лиц. скрещ., 1 изн.; повторять от * до конца. 

Круг. ряд 2: *1 лиц. скрещ., 1 лиц.; повторять от * до конца. 

Повторять круг. ряды 1 м 2 на длину низа 2". 

Свободно закрыть петли по рисунку. 

 

/// Рукава /// 

*Примечание: Если вы склонны вязать более туго при вязании цветного узора в небольших деталях, 

таких как, например, рукав или носок по кругу, предлагается увеличить размер спиц для тела рукава 

до манжеты. Вы также можете поднять дополнительные петли из подмышки, если чувствуете, 

что ваш рукав будет слишком тесным. 

(Оба одинаковые) Пряжей MC и спицами 4.5 мм *или спицами 5.0 мм, начиная от центра набранных 

петель подмышки, поднять и вязать — (2, 2, 2) (2, 2, 2) (4, 3, — ) петель, 44 (52, 54, 54) (66, 76, 82) (84, 92, 

98) лиц. петель с держателя рукава, поднять и вязать оставшиеся — (2, 1, 1) (2, 1, 2) (4, 2, — ) петель по 

набранным петлям подмышки. 

Поместить маркер для bor. 44 (56, 57, 57) (70, 79, 86) (92, 97, 98) петель. 

*Примечание: Некоторые любят более облегающий рукав, другие - более свободный; этот рукав 

можно настроить по своему вкусу, так как вы вяжете его сверху вниз, вы можете примерить его в 

процессе работы. Я предлагаю примерить свитер сейчас, чтобы посмотреть, посадку на руке; если 

вам нравится, как есть, вяжите прямо по первой схеме; если вы хотите, чтобы он был более 

облегающим, следуйте инструкциям с круг. рядами убавок. 

 

Для Более Облегающего Рукава: 

Круг. ряд убавок: пряжей MC, K2tog, лиц. до последних 3 петель, ssk, 1 лиц. (2 петли убавлено). 

Для всех размеров кроме размеров 1, 3, 4, 6, 9, 10: повторить круг. ряд убавок еще раз. 

Только для размера 1: лиц. петли. 

 

Для обеих версий рукавов, облегающей и прямой: 

Только для размеров 3, 4, 6 и 9: пряжей MC, K2tog, лиц. до последних 4 петель, sssk, 1 лиц. (3 петли 

убавлено). 

Только для размера 10: вязать 1 круг. ряд лиц. петлями. (96 петель). 

Для всех размеров: вязать 1 круг. ряд лиц. петлями. 

38 (52, 52, 52) (66, 74, 82) (88, 92, 96) петель. 

Присоединить нить CC и вязать схему 2 след. образом: 

* Примечание: Для некоторых размеров у вас все еще есть несколько дополнительных петель по обе 

стороны от вашего раппорта из 16-ти петель. Для этих дополнительных петель вы будете 

работать с простым узором полос [1 лиц. пряжей CC, 1 лиц. пряжей MC] на количестве петель, 

которые у вас есть на каждом краю ваших раппортов узора. Эти инструкции ниже для более 

облегающего рукава, 38 (52, 52, 52) (66, 74, 82) (88, 92, 96) петель. 
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Для прямого рукава, или если вы сделали меньше убавок: **обратите внимание, если вы вяжете 

прямо до первой схемы, у вас будет несколько дополнительных петель в начале и конце раппортов 

ниже; для них вы можете просто вязать узор полос, как описано, у вас будет еще несколько перед и 

после повторения мотива раппорта. 

Смотрите инструкции для вашего размера ниже: вы будете повторять этот круг. ряд в течение 8 

круг. рядов схемы 2. 

Например: для размера 1, если вы не убавляли и вязали рукав прямо, у вас будет на 12 петель больше, 

чем 16 петель раппорта, поэтому вы будете вязать [1 лиц. пряжей CC, 1 лиц. пряжей MC] на 6 

петлях по обе стороны раппорта схемы, вместо 3 петель по обе стороны. 

 

Для размера 1: [1 лиц. пряжей CC, 1 лиц. пряжей MC, 1 лиц. пряжей CC] вязать 2 раппорта схемы 2 до 

последних 3 петель, [1 лиц. пряжей MC, 1 лиц. пряжей CC, 1 лиц. пряжей MC]. 

Для размера 2: [1 лиц. CC, 1 лиц. MC] вязать 3 раппорта схемы 2 до последних 2 петель, [1 лиц. CC, 1 лиц. 

MC]. 

Для размера 3: [1 лиц. CC, 1 лиц. MC] вязать 3 раппорта схемы 2 до последних 2 петель, [1 лиц. CC, 1 лиц. 

MC]. 

Для размера 4: [1 лиц. CC, 1 лиц. MC] вязать 3 раппорта схемы 2 до последних 2 петель, [1 лиц. MC, 1 

лиц. CC]. 

Для размера 5: 1 лиц. CC, вязать 4 раппорта схемы 2 до последней петли, 1 лиц. MC. 

Для размера 6: [1 лиц. CC, 1 лиц. MC] дважды, 1 лиц. CC, вязать 4 раппорта схемы 2 до последних 5 

петель, [1 лиц. MC, 1 лиц. CC] дважды, 1 лиц. MC. 

Для размера 7: 1 лиц. CC, вязать 5 раппортов схемы 2 до последней петли, 1 лиц. MC. 

Для размера 8: [1 лиц. CC, 1 лиц. MC] дважды, вязать 5 раппортов схемы 2 до последних 4 петель, [1 лиц. 

MC, 1 лиц. CC] дважды. 

Для размера 9: [1 лиц. CC, 1 лиц. MC] 3 раза, вязать 5 раппортов схемы 2 до последних 6 петель, [1 лиц. 

MC, 1 лиц. CC] 3 раза. 

Для размера 10: вязать 6 раппортов схемы 2. 

38 (52, 52, 52) (66, 74, 82) (88, 92, 96) петель. 

 

Оборвать нить CC, вязать пряжей MC, один круг. ряд. 

Для всех размеров кроме размера 1, вязать круг. ряд убавок рукава: K2tog, лиц. до последних 3 петель, 

ssk, 1 лиц. (2 петли убавлено). 

Для всех размеров: вязать 1 круг. ряд лиц. петлями. 

38 (50, 50, 50) (64, 72, 80) (86, 90, 94) петель. 

Повторить последние 2 круг. ряда еще — (—, — , — ) ( —, 1, — ) (1, — , 1) раз. 

38 (50, 50, 50) (64, 70, 80) (84, 90, 92) петель. 

Для размеров 1, 2, 3, 4, 5, 7, 9: вязать 2 круг. ряда лиц. петлями. 

Присоединить нить CC и вязать схему 1 след. образом: 

*Примечание: для некоторых размеров, у вас будет несколько дополнительных петель на каждой 

стороне от 10 петель раппорта, эти дополнительные петли вы будете вязать пряжей MC на 

каждой стороне от мотивов раппорта. См. инструкции ниже для вашего размера: вы будете 

повторять этот круг. ряд на 4 круг. рядах схемы 1. 

Для размера 1: пряжей MC 2 лиц., вязать 3 раппорта схемы 1 до последних 2 петель, пряжей MC 2 лиц. 

Для размера 2: вязать 5 раппортов схемы 1. 

Для размера 3: вязать 5 раппортов схемы 1. 

Для размера 4: вязать 5 раппортов схемы 1. 

Для размера 5: пряжей MC 2 лиц., вязать 3 раппорта схемы 1 до последних 2 петель, пряжей MC 2 лиц.  

Для размера 6: вязать 7 раппортов схемы 1. 

Для размера 7: вязать 8 раппортов схемы 1. 

Для размера 8: пряжей MC 2 лиц., вязать 8 раппортов схемы 1 до последних 2 петель, пряжей MC 2 лиц. 

Для размера 9: вязать 9 раппортов схемы 1. 
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Для размера 10: пряжей MC 1 лиц., вязать 9 раппортов схемы 1 до последней петли, пряжей MC 1 лиц. 

Оборвать нить CC. 

Для всех размеров: вязать пряжей MC 1 круг. ряд лиц. петлями. 

Для всех размеров кроме размера 1 вязать круг. ряд убавок: K2tog, лиц. до последних 3 петель, ssk, 1 лиц. 

(2 петли убавлено). 

Вязать 2 круг. ряда лиц. петлями. 

Для размера 1: вязать на длину рукава 11.5" от подмышки. 

Для размеров 2, 3, 4, 5, 6, 7: повторить круг. ряд убавок рукава, вязать 3 круг. ряда лиц. петлями — (3, 2, 2) 

(9, 11, 12) раз всего. 

Для размеров 7, 8, 9, 10: *вязать круг. ряд убавок рукава, вязать 5 круг. рядов лиц. петлями; повторить от 

*4, 6, 7, 7 раз. 

Для размеров 7, 8, 9, 10: **вязать круг. ряд убавок рукава, вязать 3 круг. ряда лиц. петлями; повторить от 

** —, 9, 12, 13 раз. 

38 (42, 44, 44) (44, 46, 46) (48, 50, 52). 

Для размеров 2-10: вязать на длину рукава 12.5" от подмышки (или на 0.75" от нужной длины). 

Перейти на спицы 4.0 мм. 

Начать ломаную резинку след. образом. 

Круг. ряд 1: *1 лиц. скрещ., 1 изн.; повторять от * до конца. 

Круг. ряд 2: *1 лиц. скрещ., 1 лиц.; повторять от * до конца. 

Повторять круг. ряды 1 и 2 всего 6 круг. рядов. 

Свободно закрыть пет ли по рисунку. 

 

/// Окончание /// 

Спрятать кончики нитей. Заблокировать пуловер по размерам. 

 

 


